## **PRESS**RELEASE



報道資料

セコム株式会社 コーポレート広報部 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前1-5-1 TEL.(03)5775-8210

2023年3月9日 セコム株式会社

## 社会を切り拓く人材を育成する「神山まるごと高専」の スカラーシップパートナーにセコムが参画

セコム株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:尾関一郎)は、私立高等専門学校「神山まるごと高専」 (徳島県神山町)の学費無償化を目的としたスカラーシップパートナーに参画し、10 億円を拠出い たしました。

神山まるごと高専は、「テクノロジー×デザインで人間の未来を変える学校」をコンセプトに、社会に変化を与える人材の輩出を目指しています。セコムの基本理念である「社会に有益な事業を行う」という考えや、2030年ビジョンで掲げる「変わりゆく社会に、変わらぬ安心を。」という考え方にも合致することから、今般、「神山まるごと高専」の取り組みを支援することにいたしました。

## ■「神山まるごと高専」とは

神山まるごと高専は、徳島県神山町に 2023 年 4 月に開校する 5 年制の私立高等専門学校です。「テクノロジー×デザイン×起業家精神」を教育の土台としながら、神山という地に根ざし、社会を動かす人材「モノをつくる力で、コトを起こす人」の育成を目指しています。

ウェブサイト : https://kamiyama.ac.jp/

公式 note : <a href="http://note.com/kamiyama\_kosen">http://note.com/kamiyama\_kosen</a>
公式 twitter : <a href="https://twitter.com/kamiyama\_kosen">https://twitter.com/kamiyama\_kosen</a>

公式 Instagram : <a href="https://www.instagram.com/kamiyama\_kosen">https://www.instagram.com/kamiyama\_kosen</a>

LINE 公式 : https://line.me/R/ti/p/%40179pvsul

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

セコム株式会社 コーポレート広報部 井踏、竹内 TEL:03-5775-8210 E-mail:press@secom.co.jp